

<b>Posudek na bakalářskou práci</b>	
<input type="checkbox"/> zkolitelský posudek <input checked="" type="checkbox"/> oponentský posudek	<b>Jméno posuzovatele:</b> Mgr. Eva Seifertová <b>Datum:</b> 6. 6. 2013
<b>Autor:</b> Magdaléna Jirkovská	
<b>Název práce:</b> Potravinové intolerance	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rezerzí ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
<b>Cíle práce (podle metody revidované pracovní hypotézy)</b> Bakalářská práce Magdalény Jirkovské pojednává o potravinových intolerancích způsobených nesnášenlivostí k lepku.	
<b>Struktura (téma) práce:</b> Práce je členěna standardně, celkem má pět kapitol. Rozsah práce považuji za dostatečný.	
<b>Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v revidované relevantní údaje z literárních zdrojů?</b> Literární zdroje a na výjimky odkazují na internetové stránky, které neobsahují povodňová data. Autorka ve své práci cituje v deko-populární rezerze a nikoli povodňové stránky. Jeden odkaz navíc v současné době nefunguje (Sluková, M. 2003).	
<b>Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?</b> Práce neobsahuje vlastní výsledky	
<b>Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):</b> Bakalářská práce Magdalény Jirkovské je velmi dobře zpracovaná a výborně se te. Množství obrázků je dostatečné, ale legenda obrázku 2 není přeložena do češtiny a u obrázku 3 legenda chybí. Práce obsahuje také dvě tabulky, u kterých chybí uvedený zdroj.	
<b>Splňuje cíl práce a celkové hodnocení:</b> Za hlavní nedostatek práce považuji použité literární zdroje, které jsou ve své práci převážně nerelevantní. Autorka bez uvedení cituje rezerze z různých českých internetových magazínů, a to ve 33 případech z celkových 54 použitých literárních zdrojů. Některé uvedené zdroje navíc působí bizarně (Kateřina T., 2007). Domnívám se, že Magdaléna Jirkovská nesplnila cíle bakalářské práce, protože neprokázala schopnost orientovat se ve velké literatuře a následně ji správně citovat. Práce byla na druhou stranu napsána velmi rychle, proto doporučuji dohledat povodňová data a práci odevzdat v podzimním termínu.	
<b>Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (bude zveřejněno)</b> <input type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input checked="" type="checkbox"/> nevyhoví(a)	
Podpis školitele/opponenta:	